



Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено расследование уголовного дела о похищении человека

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Москвы, обвиняемых в похищении человека и убийстве.

Следствием установлено, что 20 декабря 2007 года обвиняемыми был похищен один из руководителей крупной московской компании, за освобождение которого похитители потребовали 50 тысяч долларов США.

Обвиняемые вывезли потерпевшего из Москвы и удерживали его в дачном домике на территории одного из садоводческих товариществ Московской области. Сторожа садового товарищества, ставшего свидетелем преступления и попытавшегося пресечь действия злоумышленников, они застрелили. После этого потерпевший связался со своим знакомым и попросил того передать требуемую сумму выкупа.

Впоследствии деньги в сумме 1 млн. 225 тыс. рублей были переданы одному из обвиняемых и руководитель компании был освобожден.

Уголовные дела направлены в Генеральную прокуратуру Российской Федерации.

03 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516247>